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La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de

recuerdo de voto en las últimas elecciones generales de noviembre de 2019.

Población 
General

N = 2.000

Votantes del 
PSOE

N = 488

Votantes del 
PP

N = 306

Votantes de 
UP

N = 166

Votantes de 
Vox

N = 173

Votantes de 
Ciudadanos

N = 138

Nota técnica
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1. Estimaciones de voto y escaños
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29,4

26,3

14,2

12,4

2,9

2,2

12,6

PP

PSOE

VOX

Unidas Podemos

Más País

Ciudadanos

Otro + Blanco

21,0

28,3

15,2

13,0

2,3

6,9

13,3

PP

PSOE

VOX

Unidas Podemos

Más País

Ciudadanos

Otro + Blanco

Estimación de voto Resultado el 10N de 2019

Estimación de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos validos
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Evolución de la estimación de voto

28,3

26,1
27,1 26,7

25,5 26,2
27,2

26,3 26,4
26,3

21,0

23,5 23,9

21,7
23,1 25,8 26,4

27,4 27,9 29,4

15,2

18,3
17,1

19,2 19,0
18,1

16,2 15,9
15,0

14,2

13,0
11,8 12,4 11,7 12,1

10,2
11,5 11,7 11,9

12,4

10N 2019 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Septiembre Octubre

Elecciones Diferencia desde 
las elecciones

-2,0

-0,6

+8,4

-1,0

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos válidos
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3

104

43 1

121

47

350

35
3

120

41
10

89

52

33
(31-35)

3

103
(99-109)

42
(40-44)

1
(0-1) 124

(121-128)

44
(39-46)
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PSOE

Unidas Podemos

PP

CiudadanosOtros*

* ERC 13, JxC 9, PNV 6, Bildu 5, NA+ 2, BNG 2, Coalición Canaria 2, CUP 1, PRC 1, Teruel Existe 1

VOX

Más País 

Octubre 2022 Resultados 
2019

Mayoría absoluta: 176

Estimación de escaños

Septiembre
2022



2. Variables de voto
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¿Cuál es la probabilidad de que acudas a votar en las próximas elecciones? 
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)

7,4

1,1 1,6 1,2 1,8
4,7

2,8
5,4

7,1 7,7

54,6

4,6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

54,6

75,5

73,1

67,3

63,9

61,1

56,7

Población general

Unidas Podemos

Vox

PP

Más País

PSOE

Ciudadanos

Porcentaje que votaría seguro (10) por 
recuerdo de voto en las elecciones 

generales del 10N de 2019Probabilidad de voto 
de la población general 

Probabilidad de votar
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19,5
19,3

10,5
7,8

2,8
2,4

1,8
1,7
1,5

1,0
0,8
0,7
0,6

0,3
0,1
0,1
0,0

0,9
2,5

1,9
6,8

13,4
3,6

PP
PSOE

Vox
Unidas Podemos

Ciudadanos
PACMA

ERC - Sobiranistes
Más País

JxCAT - Junts
EH-Bildu
EAJ - PNV

BNG
CUP

Navarra suma
CCa-PNC-Nueva Canarias

PRC
UPL
Otro

Votaré en blanco
Votaré nulo

No votaré
No lo sé

Prefiero no contestar

Y ese día, ¿a qué partido o coalición votarás? (% sobre la población general)

Intención de voto
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En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más afinidad o a cuál consideras más cercano a tus ideas? 
(% sobre la población general)

23,1
18,4

11,0
8,5

4,9
2,9

2,6
2,0

1,7
1,0
0,8
0,6
0,6

0,2
0,1
0,1
0,1

1,1
13,6

4,0
2,8

PSOE

PP

Vox

Unidas Podemos

Ciudadanos

PACMA

Más País

ERC - Sobiranistes

JxCAT - Junts

EH-Bildu

BNG

EAJ - PNV

CUP

Navarra suma

CCa-PNC-Nueva Canarias

PRC

UPL

Otro

Ninguno

No lo sé

Prefiero no contestar

Simpatía
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Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? 
(Media 0-10 para la población general)

Probabilidad de voto a partidos

4,1

3,7

2,8
2,6
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¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las pasadas Elecciones Generales del 10 de noviembre de 2019?
(% sobre la población general)

24,6
15,4

8,5
8,2

6,9
2,6

2,1
1,7
1,4

1,0
0,9
0,7
0,6

0,2
0,2
0,1
0,0
0,2

2,4
1,7

20,6

PSOE
PP
Vox

Unidas Podemos
Ciudadanos

ERC - Sobiranistes
PACMA

JxCAT – Junts
Más País

BNG
EH - Bildu
EAJ – PNV

CUP
CCa-PNC

Navarra suma
PRC

Teruel Existe
Otro

Blanco
Nulo

Abstención

18,4
13,6

9,9
8,4

4,5
2,4

1,6
1,4

1,0
0,8
0,7
0,6
0,3
0,3
0,3
0,2
0,1
0,6
0,6
0,7

33,8

PSOE
PP

VOX
Unidas Podemos

Ciudadanos
ERC-Sobiranistes

Más País
JxCAT-Junts

EAJ-PNV
EH-Bildu

CUP
PACMA

CCa-PNC
BNG

Navarra +
PRC

Teruel Existe
Otro

Blanco
Nulo

Abstención

Recuerdo de voto Resultado de las elecciones del 10N de 2019 

Recuerdo de voto 
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63,6

79,3

27,0

70,9

78,8

39,1

1,9

8,2

12,7

7,5

28,9

2,4

10,8

9,2

3,1

2,7

3,6

6,7

12,1

3,9

3,9

2,9

7,2

6,8

3,8

7,8

2,8

13,8

6,2

19,2

8,5

22,5

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

VOX

Abstención

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

VOX

Más País

Otros/En blanco/
nulo
Abstención

Indecisos

El 10-N 
votaron…

Ahora votarían …

Transferencias de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes según recuerdo de voto



3,8 3,8

8,5

12,7

10,1

23,1

9,0
7,7

6,4

3,3 3,7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

15

Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% sobre la población general) 

Autoubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

Media: 4,8
NS: 7,9

Media: 4,8



16

Ubicación de los votantes en el eje ideológico

Autoubicación media de la 
población general

4,8

Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas ¿Dónde te colocas tú? 
(Media 0-10 según la intención de voto de los encuestados en las próximas elecciones )

3,4

6,6

2,4

7,3

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Extrema izquierda Extrema derecha



6,7

17,8 17,7

23,1

43,5

54,1

18,9

42,7

60,2

49,3

42,0

27,6

32,8

19,9

33,1

40,6
38,4

15,8

28,1

35,1

27,7

11,9
7,7

1,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3,8 3,8 8,5 12,7 10,1 23,1 9,0 7,7 6,4 3,3 3,7% población general NS: 7,9

17

Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% de intención de voto a cada partido según la autoubicación ideológica de los encuestados)

Voto según ubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

VOX

PP

PSOE

Unidas 
Podemos

NS: 6,9

NS: 0,6

NS: 7,9
NS: 0,0



3. Los problemas de los españoles: 
la inflación
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3,2

8,1

10,3

11,9

13,7

12,5

30,6

1,7

2,0

4,0

2,7

4,6

9,0

25,5

39,2

44,5

40,2

41,4

36,3

35,3

69,9

49,7

42,2

42,8

41,0

45,4

23,8

0,9

1,3

1,0

1,0

1,2

1,2

1,3

No lo sé (%)

La inflación y el coste de la vida

La dependencia energética

La desigualdades sociales y la pobreza

La guerra de Ucrania

El paro

El cambio climático

La inmigración

Problemas más importantes en la actualidad

En estos momentos, ¿cuánto te preocupan los siguientes asuntos?
(% sobre población general)

Nada Poco Bastante Mucho



El paro El cambio climático La inmigración
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Y, ¿cuál de estos partidos crees que es mejor para afrontar cada uno de los siguientes asuntos? 
(% sobre la población general que responden: Unidas Podemos, PSOE, PP, Vox, Todos por igual y Ninguno )

Partido más capacitado para afrontar problemas

La inflación La dependencia 
energética

Las desigualdades 
sociales

La guerra de Ucrania

10,1 8,9

17,2

7,0

21,4 22,6 21,9 20,121,9
18 15,6 15,1

9,5 9,8 8,9 8,210,7 12,1 10
14,9

26,3 28,6 26,3

34,7

10,7 13,2 11,3

21,6 19,5 20,421,4

13,8 14,5
9,6 7,3

16,9
10,7

15,4
11,3

26
30,8

25,6
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Y, ¿cuál de estos partidos crees que es mejor para afrontar... la inflación y el coste de la vida?  
(% según recuerdo de voto que responden: Unidas Podemos, PSOE, PP, Vox y “Todos por igual o Ninguno” )

Partido más capacitado para afrontar la inflación por recuerdo de voto

Votantes de Unidas 
Podemos

Votantes del PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes del PP

Votantes de Vox

14,3

1,2

0,0 61,523,0

54,110,7

4,1

3,9 27,3

9,2 41,4

5,9

4,9 38,6

3,2 70,76,41,2 18,5

2,2 16,7

64,11,6 15,4



36,8

26,9

48,2

58,9

15,0

14,1

El Gobierno de España La Unión Europea No lo sé

22

En concreto, con respecto al coste de la vida y la dependencia energética, ¿quién crees que tiene más capacidad para resolver estos 
problemas? / Y, en todo caso, ¿dirías que en nuestro país estos problemas son mayores, iguales o menores que en el resto de la Unión 
Europea? (%  sobre la población general)

Inflación y dependencia energética en la Unión Europea

La inflación y el coste 
de la vida

La dependencia 
energética

60,1

38,8

31,7

43,3 11,7

5,9

6,2

Es mayor Es igual Es menor No lo sé

La inflación y el coste 
de la vida

La dependencia 
energética

¿Quién tiene más capacidad para resolver estos problemas? 

¿En nuestro país estos problemas son mayores, iguales o menores que en el resto de la UE?



4. Valoración de medidas 
gubernamentales y expectativas 

sobre la oposición
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8,0

10,8

12,4

11,7

11,6

14,5

4,1

5,7

5,1

6,2

6,4

8,0

45,2

44,9

46,2

40,5

37,8

34,8

37,1

31,3

29,0

33,9

36,1

31,3

5,6

7,3

7,3

7,6

8,0

11,3

No lo sé (%)

Reducción del precio de los abonos de 
transporte público

El tope al precio del gas y la bajada del 
IVA de la luz al 5%

Bonificación a carburantes (rebaja del 
precio de la gasolina en 20ct por litro, 

etc.)

Ayudas económicas directas a las 
familias de rentas más bajas

Suspensión de los desahucios de 
personas y familias vulnerables 

Impuesto específico a los beneficios 
extraordinarios de las empresas 

energéticas 

Balance de las medidas gubernamentales contra la inflación

Para luchar contra la actual situación de inflación y encarecimiento del coste de la vida, el Gobierno de España ha aprobado una serie 
de medidas. ¿Qué valoración te merece cada una de ellas? (%  sobre la población general)

Muy 
negativa

Negativa Positiva Muy positiva
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8,0

3,5

4,6

11,5

12,6

13,5

4,1

2,1

2,2

2,1

6,6

11,7

45,2

38,1

42,5

52,9

48,1

45,1

37,1

55,0

46,5

28,5

26,5

24,5

5,6

1,3

4,2

4,9

6,2

5,2

No lo sé (%)

Población general

Votantes del UP

Votantes del PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes de PP

Votantes de Vox

Balance de las medidas gubernamentales contra la inflación

Para luchar contra la actual situación de inflación y encarecimiento del coste de la vida, el Gobierno de España ha aprobado una serie 
de medidas. ¿Qué valoración te merece cada una de ellas? (% según recuerdo de voto)

Reducción del precio del transporte público

Muy 
negativa

Negativa Positiva Muy positiva
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10,8

6,7

5,6

14,0

16,0

22,7

5,7

1,3

3,3

6,4

6,6

14,6

44,9

43,1

41,8

47,8

51,1

39,8

31,3

46,6

43,4

26,0

20,6

16,4

7,3

2,3

5,9

5,7

5,7

6,6

No lo sé (%)

Población general

Votantes del UP

Votantes del PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes de PP

Votantes de Vox

Balance de las medidas gubernamentales contra la inflación

Para luchar contra la actual situación de inflación y encarecimiento del coste de la vida, el Gobierno de España ha aprobado una serie 
de medidas. ¿Qué valoración te merece cada una de ellas? (% según recuerdo de voto)

Tope al precio del gas y bajada del IVA de la luz

Muy 
negativa

Negativa Positiva Muy positiva
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12,4

9,4

8,7

11,8

15,9

19,3

5,1

3,2

2,0

5,3

4,4

20,3

46,2

47,2

44,6

52,5

51,2

37,4

29,0

37,8

39,4

26,1

20,7

18,5

7,3

2,5

5,4

4,3

7,7

4,5

No lo sé (%)

Población general

Votantes del UP

Votantes del PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes de PP

Votantes de Vox

Balance de las medidas gubernamentales contra la inflación

Para luchar contra la actual situación de inflación y encarecimiento del coste de la vida, el Gobierno de España ha aprobado una serie 
de medidas. ¿Qué valoración te merece cada una de ellas? (% según recuerdo de voto)

Bonificación a carburantes

Muy 
negativa

Negativa Positiva Muy positiva
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11,7

7,5

7,0

18,8

16,0

22,5

6,2

2,0

3,5

3,8

8,0

19,7

40,5

33,1

40,6

46,1

44,3

32,0

33,9

55,6

44,1

24,8

23,5

17,9

7,6

1,9

4,8

6,5

8,2

7,9

No lo sé (%)

Población general

Votantes del UP

Votantes del PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes de PP

Votantes de Vox

Balance de las medidas gubernamentales contra la inflación

Para luchar contra la actual situación de inflación y encarecimiento del coste de la vida, el Gobierno de España ha aprobado una serie 
de medidas. ¿Qué valoración te merece cada una de ellas? (% según recuerdo de voto)

Ayudas económicas directas a familias de rentas bajas

Muy 
negativa

Negativa Positiva Muy positiva
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11,6

3,2

9,5

15,0

20,8

15,8

6,4

1,2

4,5

7,3

7,8

17,1

37,8

29,2

36,6

39,9

41,5

36,6

36,1

62,6

43,2

31,8

23,0

21,3

8,0

3,8

6,1

6,1

6,9

9,3

No lo sé (%)

Población general

Votantes del UP

Votantes del PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes de PP

Votantes de Vox

Balance de las medidas gubernamentales contra la inflación

Para luchar contra la actual situación de inflación y encarecimiento del coste de la vida, el Gobierno de España ha aprobado una serie 
de medidas. ¿Qué valoración te merece cada una de ellas? (% según recuerdo de voto)

Suspensión de desahucios a familias vulnerables

Muy 
negativa

Negativa Positiva Muy positiva
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14,5

5,7

9,1

17,2

21,2

27,8

8,0

0,8

3,9

9,7

13,5

23,8

34,8

32,1

35,7

36,5

37,2

27,6

31,3

56,3

44,5

27,1

18,2

11,8

11,3

5,1

6,7

9,5

9,9

9,0

No lo sé (%)

Población general

Votantes del UP

Votantes del PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes de PP

Votantes de Vox

Balance de las medidas gubernamentales contra la inflación

Para luchar contra la actual situación de inflación y encarecimiento del coste de la vida, el Gobierno de España ha aprobado una serie 
de medidas. ¿Qué valoración te merece cada una de ellas? (% según recuerdo de voto)

Impuesto a los beneficios extraordinarios de las energéticas

Muy 
negativa

Negativa Positiva Muy positiva
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50,0

49,4

26,0

24,1

24,0

23,9

19,4

29,0

28,1

31,0

28,2

30,9

27,4

27,1

10,3

10,8

30,6

36,4

34,2

37,2

42,2

Mejor Igual Peor

10,7

11,7

12,4

11,2

10,8

11,5

11,2

No lo sé (%)

Las clases altas

Las grandes empresas

Los autónomos

Los productores del campo 
(agricultores, ganaderos)

Las clases medias

La mayoría de los ciudadanos

Los más desfavorecidos

Expectativas sobre una gestión gubernamental del PP

En un contexto de elevada inflación, ¿crees que un gobierno del Partido Popular protegería mejor, igual o peor que el actual gobierno 
los intereses de…? (% sobre la población general)



Población general

Autónomos*

Los autónomos

12,4

4,9
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En un contexto de elevada inflación, ¿crees que un gobierno del Partido Popular protegería mejor, igual o peor que el actual gobierno 
los intereses de…? (%  sobre los individuos de cada grupo que NO responden “no lo se”)

Expectativas sobre una gestión gubernamental del PP

56,0

49,6

32,5

35,3

11,5

15,1

Población general

Individuos de clase alta*

Las clases altas
No lo sé

(% sobre el total)

10,7

6,8

* Individuos pertenecientes al grupo A1 de la clasificación de nivel socioeconómico de la Encuesta General de Medios (n= 178)

** Propietarios agrícolas y empresarios comerciantes sin empleados, así como profesionales, técnicos y trabajadores manuales por cuenta propia (n=143)

29,7

29,7

35,4

36,9

34,9

33,4

Mejor Igual Peor
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En un contexto de elevada inflación, ¿crees que un gobierno del Partido Popular protegería mejor, igual o peor que el actual gobierno 
los intereses de…? (%  sobre los individuos de cada grupo que NO responden “no lo se”)

Expectativas sobre una gestión gubernamental del PP

21,9

14,1

30,6

31,5

47,6

54,4

Mejor Igual Peor

Población general

Individuos en situación 
de vulnerabilidad**

Los más desfavorecidos

26,9

27,6

34,7

34,3

38,4

38,1

Población general

Individuos de clase 
media*

Las clases medias

10,8

10,2

11,2

21,8

*Individuos pertenecientes a los grupos B, C y D de la clasificación de nivel socioeconómico de la Encuesta General de Medios (n=1047)

** Individuos pertenecientes a los grupos E1 (clase baja), y E2 (clase muy baja) de la clasificación de nivel socioeconómico de la Encuesta General de Medios, 
que además declaran no llegar a final de mes actualmente (gastando ahorros o habiéndose tenido que endeudar) (n=110)

No lo sé
(% sobre el total)
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En un contexto de elevada inflación, ¿crees que un gobierno del Partido Popular protegería mejor, igual o peor que el actual 
gobierno los intereses de…? (% que responden “mejor” según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales:
votantes de Unidas Podemos, votantes del PSOE, votantes de Ciudadanos, votantes del PP y votantes de Vox)

Expectativas sobre una gestión gubernamental del PP

Las clases altas

Las grandes empresas

Los autónomos

Los productores del campo 
(agricultores, ganaderos)

Las clases medias

La mayoría de los 
ciudadanos

Los más desfavorecidos

56,947,7

38,0

72,139,8

52,9 56,1

44,0

67,243,3

15,0 66,8

39,4

9,6 41,8

12,1 65,735,16,1 42,8

9,8

67,236,79,0 42,5

12,0 65,933,42,9 45,4

9,4 56,020,25,3 37,8



5. Quienes no llegan a final de mes
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De las siguientes afirmaciones, ¿cuál dirías que describe mejor la situación económica de tu hogar/familia?
(%  sobre la población general)

7,2

39,3

37,3

10,4

5,9

Ahorro/se ahorra bastante dinero cada mes

Ahorro/se ahorra un poco de dinero cada mes

Llego/se llega justo a final de mes

He tenido/se ha tenido que echar mano del ahorro

He tenido/se ha tenido que contraer deuda

Situación económica del hogar

Ahorro/se ahorra bastante dinero
cada mes

Ahorro/se ahorra un poco de dinero 
cada mes

Llego/se llega justo a final de mes

He tenido/se ha tenido que echar 
mano del ahorro

He tenido/se ha tenido que 
contraer deuda

Ahorran
46,5%

No llegan a 
final de mes
16,3%

Llegan justos 
a fin de mes
37,3%
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En estos momentos, ¿cuánto te preocupan los siguientes asuntos?
(% que responden “mucho” según la situación económica de su hogar: 
Ahorran, Llegan justos a final de mes, No llegan a final de mes)

Problemas más importantes en la actualidad

La inflación y el coste 
de la vida

La dependencia 
energética

El cambio climático

La guerra de Ucrania

La desigualdades 
sociales y la pobreza

El paro

La inmigración

64,4

74,3

75,6

47,1

52,3

51,3

47,744,740,3

41,0

45,741,4

38,8 43,5 48,7

35,2 44,8 49,3

22,4 25,7

23,7
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Y, ¿cuál de estos partidos crees que es mejor para afrontar... la inflación y el coste de la vida?  
(% según situación económica que responden: Unidas Podemos, PSOE, PP, Vox y “Todos por igual o Ninguno” )

Partido más capacitado para afrontar la inflación

Ahorran

Llegan justos a 
final de mes

No llegan a final de 
mes

Todos por igual o 
Ninguno

Todos por igual o 
Ninguno

Todos por igual o 
Ninguno

23.122,710,1 10,7 33,5

21,9 22,28,6 9.7 37,6

15,4 18,810,19,7 46,0
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Para luchar contra la actual situación de inflación y encarecimiento del coste de la vida, el Gobierno de España ha 
aprobado una serie de medidas. ¿Qué valoración te merece cada una de ellas? (% que valoran las medidas como 
“positivas” o “muy positivas”, según la situación económica de su hogar: 
Ahorran, Llegan justos a final de mes, No llegan a final de mes)

Balance de las medidas gubernamentales contra la inflación

Reducción del precio de los 
abonos de transporte público

El tope al precio del gas y la 
bajada del IVA de la luz al 5%

Bonificación a carburantes 
(rebaja del precio de la gasolina 

en 20ct por litro, etc.)

Ayudas económicas directas a 
las familias de rentas más 

bajas

Suspensión de los desahucios 
de personas y familias 

vulnerables 

Impuesto específico a los 
beneficios extraordinarios de 

las empresas energéticas 

82,2

83,480,0

78,1

77,068,8

76,7

75,470,6

77,9

71,6

71,2

73,0 75,0

74,2

68,1

64,8

63,8
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6. Ficha técnica
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ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España (excepto Ceuta y Melilla) 
a partir de 18 años de edad y con 
derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

2.000 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online(CAWI)

ERROR MUESTRAL
±2,2%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

22/09/2022 a 26/09/2022

Cuotas por sexo y edad cruzadas, 
Comunidad Autónoma, tamaño de 
hábitat y clase social

Ficha técnica
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